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A Svájci Protestáns Egyházszövetség (SEK) davosi Nyílt Fórumán Khatami elnök tagadta,  
hogy Iránban üldözik a nem-muzulmán kisebbségeket. A valóság azonban cáfolja állításait.

Az Iráni Iszlám Köztársaságban 54 bahá’i hívőt ítéltek 4 év börtönre 
„rendszerellenes propaganda” vádjával. Az volt a „bűnük”, hogy Schiraz város 
nyomornegyedeiben ételt és gyógyszert osztottak a szegény gyerekeknek. A 
tények cáfolják Mohamed Khatami volt iráni elnöknek a davosi Nyílt Fórumon 
tett kijelentéseit, hogy Iránban nem üldözik a bahá’i híveket. Három 
„főkolompost”, akik az Iráni Iszlám Köztársaságban betiltott vallás követői, 2008. 
január 29-én 4 év fegyházra ítéltek. 51 „szimpatizáns” 1 év fölfüggesztett 
börtönt kapott azzal, hogy ez idő alatt részt vesznek az „Iszlám Propaganda 
Szervezet” átnevelő tanfolyamán. 2007. áprilisában azonban mindannyiukat 
őrizetbe vették, és azóta vizsgálati fogságban vannak.

Az ítélet indoklása szerint „a vádlottak Schiraz nyomornegyedeiben csavarogtak 
azzal az ürüggyel, hogy szegény gyerekeken segítenek. Valójában a bahá’i hitet 
terjesztették és vallási irodalmat osztogattak.”

Iránban az 1979-es forradalom óta betiltották a „bahá’izmust”. A vallást 
Bahaullah (1817-1892) azzal a céllal hozta létre, hogy megreformálja a síita 
hitet. Később nemzetközileg elterjedt egy minden vallást betöltő új 
kinyilatkoztatás igényével. A síita muzulmánok iszlám eretneknek tartják a 
bahái’kat, akiket erőszakkal meg kell téríteni.

A sah uralma idején háttérbe szorították, de csak szórványosan üldözték őket. 
Hivatalosan és nyíltan csak az Iszlám Köztársaság 1980-as létrejötte óta üldözik 
őket. Letartóztatások és kirakatperek indultak ellenük, amelyek sokszor halálos 
ítélettel végződtek. Aztán hosszabb szünet következett, majd az uszító 
Ahmadinezsád elnök sajtókampányt indított ellenük, amelyet több 
letartóztatás és a schirazi ítélet követett.
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Khatami volt elnök (1997-2005) ennek ellenére azt állította a SEK davosi Nyílt 
Fórumán, hogy az iszlám állam olyan ideális megoldás, amelyben a vallás, az 
egyéni szabadság és az emberi jogok egyesülnek. A vitában kifejezetten az iráni 
bahá’i hívők sorsára célzott, tagadva háttérbe szorításukat és üldözésüket.

CSI – keresztény emberi jogi szervezet a vallásszabadságért, hitük miatt üldözöttekért, szenvedő gyerekekért,
és katasztrófaáldozatokért. Alapította 1977-ben Hans J. Stückelberger lelkész.
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